

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 12 decembrie 2024 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.433 din 05 decembrie 2024, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Holboca .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rambursării parțiale a sumelor datorate BCR SA potrivit contractului de credit nr.20230213154/13.02.2023.
3. Proiect de hotărâre privind suplimentarea finanțării pentru finalizarea obiectivului de investiții ,, Inființare creșă în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iași,,
- 4 .Alte probleme curente.

Ședința este deschisă de d-l Andries Corneliu – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

Se solicită completări la ordinea de zi .

Dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca , solicita completarea ordinii de zi cu 2(doua ) proiecte de hotarare ce vizeaza modificarea HCL nr. 119 si 120/2023 privind proiectului "Construirea unei platforme de tip 1 si achizitie echipamente pentru gestionare gunoi de grajd în UAT Holboca"

CL Holboca aprobă cu ordinea de zi cu 17 voturi pentru.

Are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta motivarea la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca cu precizarea că toate sumele primite vor fi direcționate către investiții.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru

În continuare dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca prezintă proiectul de hotărâre privind rambursarea parțială a creditului datorat băncii BCR SA în sumă de 2.500.015,65 lei conform contractului de credit nr. 20230213154/13.02.2023

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru

La următorul punct al ordinii de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea suplimentării valorii totale pentru obiectivul ,, Inființare creșă în sat Holboca, comuna Holboca , județul Iași,,

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

În continuare sunt prezentate proiectele de hotarare privind modificarea HCL nr. 119 si 120/2023 privind proiectului "Construirea unei platforme de tip 1 si achizitie echipamente pentru gestionare gunoi de grajd în UAT Holboca

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul dl Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca care adresează invitația membrilor CL Holboca de a participa la festivitatea privind împlinirea a 100 de existență a Școlii,, Olga Sturdza,, Holboca.

DI consilier Grăunte Ionel solicită precizari dacă se va repara asfaltul acolo unde a suferit din cauza rețelei de apa.

DI consilier Florea Vasile considera ca trebuie gasita o solutie de acoperire a rețelei de tevi de la Scoala ,, Stefan cel Mare,, Dancu , motivatia tinand stric de estetic.

DI consilier Mistreanu Dumitru considea ca trebuie avute in vedere si cerintele privind securitatea la incendiu în situația acoperirii instalatiilor.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,  
Andrieș Corneliu

Secretar general al comunei Holboca,  
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data 12 decembrie 2024.

Membri CL Holboca ,

Obiecții